"又一行"标

读者热线太赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

小诊所丢钱疑窦丛生

抽屉挡板墨汁让小偷现原形

本报11月26日讯(记者 董 通讯员 崔秋芬 赵琳)

宁津县一医药门诊柜台抽屉 中的五千余元现金几天内不翼 而飞,而作案人竟然是一名大腹 便便的孕妇。近日,宁津公安在 抽屉里放上墨汁,让小偷露出了

宁津县大柳镇的田先生在自 己家附近的商业街上开了一家医 药门诊。11月初以来,每天晚上门 诊关门后,田先生对钱款进行盘 点时总会发现钱少,有时是三五 百,有时甚至上千元。直到11月12 日,田先生发觉柜台抽屉中的钱

总共少了五千余元,他怀疑有人 盗窃,于是报了警

民警接警后迅速赶到现场, 据田先生介绍,门诊上的钱都在 柜台抽屉里,自己就是坐在柜台 后给病人看病打针的。乍一听, 这五千多元钱简直就是不翼而 飞,然而民警发现,田先生放钱 的抽屉后方有很大的空隙,寻常 女性或者儿童的手都可以自柜 台另一侧平行伸进抽屉,民警判 断病患就诊时作案的可能性较

经民警提醒,田先生回忆起 几名每天都会来门诊打针的病

人, 但还是没办法确定是谁作案。 到底是谁动了抽屉里的钱?最后, 民警灵机一动,在被盗抽屉底部 挡板上方放置了话量黑汁, 静候 作案人再次伸出贼手

11月13日,孕妇孙某在门诊 输液时被田先生逮个现行,不知 所措的孙某还欲狡辩,田先生向 孙某指了指抽屉挡板上的墨汁及 孙某手腕上明显的墨汁痕迹,孙 某无话可说。

经讯问,孙某如实交代自己 自11月4日至11月12日期间,多次 在田先生的医药门诊盗窃五千余 元现金的事实。

-起救助牵动跨省情缘

24年终于找到走失的亲人



哥哥韩积忠(左一)与王宣祥为韩继兰整理衣服。 本报记者 孙婷婷 通讯员 李晓楠 摄影报道

本报11月26日讯(记者 孙 通讯员 李晓楠) 因精 神有问题,甘肃女子韩继兰(音) 已经离家出走24年了,之后,她流 浪到济南天桥区,嫁给当地一位 村民,今年2月份再次走失。近日, 在齐河县民政局工作人员的帮助 下,找到了离别一年之久的丈夫 和儿子,也找到了已经失散24年 的母亲和哥哥……

11月15日16时许, 齐河县安 头乡派出所民警在巡逻时发现了 一流浪妇女,四五十岁左右,精神 恍惚,安头乡派出所民警将她安 置在祝阿镇敬老院中,并安排医

护人员为她体检治疗。

在敬老院工作人员的引导 下,她说自己叫韩继兰(音),1965 年生,娘家在甘肃省景泰县,哥 哥名叫韩积忠……通过一些极 简单的信息, 齐河县民政局多次 与甘肃省景泰县公安局取得联 系,但是一直没有查到韩继兰这 个人。后又得知她是景泰县芦阳 镇石城村,接着又与当地民政局 取得联系,获得了她家人的联系

11月23日凌晨,一位自称是 韩继兰丈夫的男子来到敬老院, 称他叫王宣祥,是济南市天桥区 大桥镇姚店村村民。待王宣祥出 示了两人结婚证后,工作人员安 排两人见了面。王宣祥说,两人于 1996年领取的结婚证,之后就有 了一个男孩。韩继兰是今年2月11 日从家里走失的。

在同一天,韩继兰的哥哥韩 积忠也赶到了敬老院。韩积忠说, 妹妹从小精神上就有问题,1989 年,一家人正在农忙时,她跑了出 去,从此再无音信。他这次来特意 给韩继兰买了一身衣服。在征求 韩继兰的意见后决定,先回大桥 镇姚店村看看,并接韩继兰的儿 子一起回甘肃看老母亲。

屡教不改,刚获自由又行骗

本报11月26日讯(记者 董传同 通讯员 崔秋芬 赵琳) 刚从宁津县看守所出 来的谢某本来是要给"监友" 的家人带好,却又干起了诈骗 的勾当,仅获10天自由的他如 今又进了看守所。

今年10月份,乐陵市侯先 生的儿子因为抢劫被宁津警 方抓获,之后一直被关押在宁 津县看守所。11月17日中午, 谢某来到侯先生家里,称刚从 宁津县看守所出来,和侯先生 的儿子关在同一个监室。谢某 还说他与宁津县公安局一位 民警是"好哥们",有办法让其

11月18日上午, 侯先生接 到谢某的电话,说需要侯先生 拿出两万块钱打点关系。侯先 生追问谢某如何办妥的这件 事,谢某却支支吾吾说不清 楚。侯先生随即报了警。

原来,2013年10月9日,谢 某因涉嫌盗窃被刑拘,与侯先 生的儿子关在同一监室。11月 9日,谢某转为行政处罚被释 放, 侯先生的儿子委托谢某到 他家看望。谢某从看守所出来 后就去了侯先生家,本来也只 是单纯给家里带个好,可是到 达侯先生家,发现其家庭条件 不错时,顿时起了行骗的邪

胆子真大,轿车内放18箱烟花

本报11月26日讯(记者 董传同 通讯员 滕兆来) 夏津县的张某在自己的轿车 内放了18箱烟花礼炮,尤其是 有6箱鞭炮放在驾驶室内。25 日,夏津县交警大队民警查处

了这起违法运输鞭炮行为。

11月25日上午10时许,夏 津县交警大队二中队民警在 例行检查时,发现一辆黑色轿 车驶来,示意其接受检查。交 警发现车内后排座上装了6箱 礼炮。交警随即让司机下车打 开后备箱检查,又发现一堆礼

炮。数了数共12箱,加上驾驶 室里的6箱总共18箱。按包装 箱的标数,每箱内装有12发礼 炮,礼炮共有216发。

经盘问,该车司机为夏津 县双庙镇人,是一家超市的老 板。当天,他去县城办事,妻子 打电话通知他,明天有家饭店 开业,需要18箱礼炮,让其顺 便捎回。张某随后出示了驾驶 证、行车证,但没有《烟花爆竹 道路运输许可证》。交警当场 将18箱礼炮扣留,依法对张某 处以200元罚款。

成果丰硕,受理法援三千余件

本报11月26日讯(记者 刘振 通讯员 白云鹏) 近 日,记者从德州市司法局获 悉,截至目前,全市共受理法

律援助案件3165件,"12348"专 线接线率达100%,解答各类法 律咨询7300余人次。今年以 来,全市法律援助机构积极争 创省级法律援助示范窗口,力 争建设具有一定规模的法律 援助窗口,进一步方便当事人

经过创建,近期,德州市、 禹城市、武城县、平原县、陵县

申请法律援助。

等五个法律援助中心达到-定标准,现设有受理大厅、来 访等待区、隐私咨询室等功能 区划,将法律援助业务范围、 申请条件、申请流程、工作制 度、优质服务承诺、人员职责 等公示上墙,并采购座椅、报 刊、纸笔、饮水设备、雨伞、老 花镜等物品,供来访群众使 用。受理大厅和窗口安排专人 值班,使来访群众能享受到接 待、咨询、申请、审查等一系列 的便民服务,提高了法律援助 服务的质量和效率。

12 ab 24 (Sales

齐鲁晚报(德州)图片社 创建于2012年,前身为齐鲁 晚报,今日德州图片工作室, 经过一年多的发展,齐鲁晚 报(德州)图片社在立足新闻 图片供给的基础上,面向社 会,秉承着"诚信为本,互利 共赢"的经营理念,全心全意 为德州客户服务

目前主营业务包括:企 业形象宣传、商业

活动、会议记录、摄影展览、 讲座策划、画册制作等。

齐鲁晚报(德州)图片社 将利用自身的平台优势、设 备优势、技术优势,不断拓展 经营渠道,增大营销网络,构 建德州最具实力的图片交 流、制作平台。

为回馈读者和拍客团

体,齐鲁晚报(德州)图片社推 出品牌相机团购活动,在保 证产品质量的前提下,提供 给消费者最低的价格的数码 产品

咨询电话:13405345939

18766001010 地址:德州市经济技术开发

